

“哪些不文明行为最让你反感”评选首日

破坏公物居首位

昨天,快报开展“你最反感的不文明行为”评选活动,吸引了近百位读者电话参与。反映最为集中的是破坏公共设施、随地吐痰、乱扔垃圾、乱穿马路四大行为(详见下表,相关评论见A4版)。

今天快报欢迎读者继续拨打热线96060或登录www.lifenanjing.com.cn论坛,说说你最反感的的不文明行为。

电话参与评选的读者92人



《拯救公共设施,拯救公德心》系列报道之⑦



正洪步行街花坛成了一些市民的垃圾箱 快报记者 赵杰 摄

【街头暗访】

1小时内 8人随地吐痰 6人乱扔烟头

乱扔烟头

下午3点10分左右,一名戴着眼镜的青年男士正从永乐生活电器往麦当劳方向疾走,西装革履,手夹香烟。路过一处花坛时,男士突然将烟头往花坛的土里摁,还攥住烟蒂扭了几扭,随后把烟头顺手丢掉。

记者上前提醒,他才面有愠色地捡起烟头扔在了不远处的垃圾箱里。

在新百和商茂百货路口,两名身穿制服的新管办执勤人员正一边抽烟一边聊天,一名执勤人员抽完烟后,轻松朝身后路面上一扔,而在其身后,路面上已经“躺”了三个烟蒂。

破坏公物

在新街口大众书局路口,一名身穿保安制服的中年男子正挂在步行街中央的杜英树上,双手紧握距离地面一米多高的两根杜英树枝,腹部收缩,浑身上下一起用力,悬空的身体在杜英树一上一下,并不很粗壮的杜英树枝干簌簌抖动着。另外三四个同样身穿保安服的男子则围在一旁观看,有的在帮忙计数,有的在议论这棵杜英树的牢固程度。

路人见状,纷纷绕行,该男子并不为所动。过了一会,该男子“引体向上”才告一段落。该男子胸前佩戴的工作牌显示:南京某商厦,保卫部,副队长,工号xxxxxx。

随地吐痰

昨天下午,记者刚刚来到新街口菜油广场,就看到一名中年女子一边匆匆从海澜之家门前走过,一边扭过头,照着前方地面就是一口,女子很快消失在人群中,留下一块痰迹印在路面上。其实女子前方不远处就是一个分类垃圾箱,而垃圾箱附近地面上类似的痰迹却还有不少。

在广场耐克体育用品专卖店门前,一名手夹香烟的时尚小伙十分自然地先朝地上啐了一口,然后掏出打火机将烟点上。在一小时之内,记者在菜油广场就发现,有8人随地吐痰,乱扔烟头也有6人。

快报记者 陆鸣 高国

查实“问题蟹”奖100万

昆山赴台澄清“大闸蟹风波”

“大闸蟹含致癌物”风波何时能有说法,这是苏州市很多蟹农的期盼,而相关公司也急着赴台澄清此事。昨日,记者获悉,昆山市水产有限公司有关人士已经在24日启程赴台,就这一事件召开发布会。同时苏州市也在昨日颁布了《阳澄湖大闸蟹地理标志产品保护管理办法》。

查出“问题蟹”有重奖

昆山市水产公司总经理刘忠已经于昨日从苏州到香港赴台,准备就此事向媒体和经营者召开发布会,就有些问题做现场解答,并出示证明阳澄湖大闸蟹安全合格的材料。

“阳澄湖是昆山市唯一饮用水源保护地,近年在对水质、土质检测中一直显示情况良好,上次国家有关部委组织的专家抽查中未发现任何问题。”昆山市农业局的高级工程师于德山介绍,“我们相信自己的监管制度和程序,这次出现了这个事情之后,我们又重新审视了所有的工作,也欢迎有关方面来实地重新检查和检验。”

据了解,为了维护阳澄湖大闸蟹的声誉,昆山巴城镇蟹业餐饮协会决定邀请台湾卫生检疫专家到阳澄湖进行现场抽检。协会人员甚至表示,如果查实含有致癌物质的“问题蟹”,协会将奖励相关卫检人员100万元。

苏州大闸蟹销售正常

记者了解到,目前大闸蟹在苏州的上市进入正常状态,很多超市和菜场的大闸蟹依然卖得很好,苏州市相城区阳澄湖镇很多饭店和蟹农的生意甚至出现了高峰。

据有关方面估计,由于限

制生产,今年真正的阳澄湖大闸蟹年产量不会超过3000吨。令阳澄湖人烦恼的是多年来的“假冒”。“青背、白肚、黄毛、金爪”的外貌不足以成为辨别真伪的标准,尽管今年设置了明码和暗码的防伪标志,也难保“万无一失”。当地蟹农告诉记者,就是原产地的螃蟹,也分为在湖中生长的湖蟹与在陆上鱼塘中养殖的塘蟹之分,而且塘蟹产量是湖蟹的2倍。

阳澄湖大闸蟹上“规矩”

什么样的大闸蟹能称为阳澄湖大闸蟹?10月23日,《阳澄湖大闸蟹地理标志产品保护管理办法》正式颁布。《办法》首次提出,每一只阳澄湖大闸蟹都应有跟踪档案。

《办法》对阳澄湖大闸蟹作出了明确的规定:在地理标志产品保护范围内,经认定基地养殖,符合国家标准《地理标志产品阳澄湖大闸蟹》的中华绒螯蟹,这就是说,以后能称为阳澄湖大闸蟹的,只有在阳澄湖113平方公里水面上按照标准化养殖的大闸蟹,这样,就把一些在阳澄湖周边塘里养殖的排除在外。目前苏州已经有107家企业通过了专营销售阳澄湖大闸蟹的资格审批。达不到国家标准的不能给予专用标志,不得以阳澄湖大闸蟹名称进行销售。

快报记者 吴明明 王彪



三星冰洗贺五星电器第六届洗衣机节盛大开幕

SAMSUNG

双开门冰箱

RS60NJSW

双循环制冷系统 2个蒸发器和2个风扇
多气流无霜运行

SAMSUNG

滚筒洗衣机

WD-B1265R

电脑智能控制
热风清新

五星家电团购狂欢节平均低于市场价 10%-20%

五星洗衣机节周六蓄势待发



10月底是传统的洗衣机销售旺季,五星联合众多厂家对洗衣机市场发起联合攻势,以“价取全国,洗从天降”为主题的五星第六届洗衣机节周六开幕,主推滚筒和中高档波轮洗衣机。

滚筒成婚庆新居首选

随着人们生活水平的提高以及新一轮洗衣机更新换代高峰的到来,越来越多的厂家加入了滚筒等高端洗衣机的阵营,象征着高品质时尚生活的滚筒洗衣机大踏步地进入了寻常百姓家,成为大中城市洗衣机市场的消费主流。

五星电器冰洗部负责人介绍,滚筒洗衣机具有洗涤均匀、自动化程度高、对衣物磨损小、适宜洗涤高档衣物、用水少、省洗涤剂、洗衣容量大、可加热消毒等优点,迎合了目前消费者追求高品质生活的需求,已成为消费者追求

时尚的首选。洗衣机到了正常旺销时节,面对即将入冬,很多搬进新家的消费者选择购买一台滚筒或者中高档波轮洗衣机作为家中的必需品。五星电器第六届洗衣机节针对各类人群的消费需求,特推出冰洗经济型套餐、实用型套餐、节能型套餐。

“平价手机节”同时强势出击

10月底,手机市场已经逐步走向非节日的旺季。从五星的销售数据分析来看,消费者的消费已经趋于理性,更加看重手机的实用。手机产品的消费也集中在1000-1500元甚

至1000元以下。因此五星此次同时启动平价手机节,主要以“千元攻略,平价天下”为主题。据了解,此次“千元手机计划”主要指这些国际品牌和五星将重点推广1000元左右功能简约、适应二三级市场消费者需求的平价机型。

顶级团购“夜宴”本周六开幕

五星电器家电团购狂欢节将于本周六晚在五星电器新街口卖场、山西路卖场两家旗舰店惊艳登场。消费者拨打新街口卖场电话84787222、山西路卖场83311000就可报名参加,欲加入本次团购大军的

市民可于近期拨打电话火速登记报名。届时,将有上千品牌助阵,团购平均低于市场价10%-20%。

五星电器山西路卖场店长单曙光介绍,本次的家电团购将采取闭店销售的方式,只有事先报名参加的消费者凭发放的号牌才能入场。团购大军里的成员可以享受到极低的价格保障,平均低于市场价10%-20%,还有贴心的五星电器顾问全程服务。消费者购物一周内高于市场价,五星将双倍补偿。团购现场礼品超值,最高可送液晶彩电。消费者现场抽奖还可送彩屏手机。 方乐